
LILADAM ENCHERES S.A.R.L.
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques

Agrément SVV n°2002-315
Pascal MALVAL

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30

Mercredi 19 juillet 2017 à 12h00
VENTE SUR PLACE ENTIER CONTENU D'UNE MAISON 

BOURGEOISE
10 rue des Dames Marie à SEVRES (92)

Visite sur place le mercredi 19 juillet  de 11h30 à 12h00

N° de vente : 1733

Ordre Désignation
1 Carafe en faïence craquelée Longwy (accidents)

2 Canard faïence + terrine

3 Petite coupe couverte en porcelaine rose 

4 Pot à gingembre en porcelaine Asie

5 Grand plat en faïence à décor floral (accidents)

6 Petit soufflet décor aux oiseaux

7 Boite marquetée intérieur capiton

8 Trieur métal ajouré

9 Présentoir à cigares en palissandre

10 Tête de Bouddha

11 Porte sceau aux animaux Chine

12 Coffret 6 petits couteaux

13 Petits couverts en coffrets manche nacre 

14 Cloche de table 

15 Couteaux manche ivoire

16 Poire à poudre 

17 Petit serviteur 

18 Présentoir à bouteilles

19 Réchaud piédouche métal argenté

20 Cassolettes et réchaud tripode

21 Paire de flambeaux balustre 

22 2 flambeaux à main métal argenté

23 Chauffe plat métal argenté ciselé

24 Pelle et petit balai de table

25 Ensemble de couverts en métal argenté

26 Panier + louche en métal

27 2 Bougeoirs

28 2 Plateaux métal

29 Petits bibelots métal

30 Pot porcelaine couvercle étain

31 Ensemble d'étain

32 Carafe gainée cuir

33 Lampe à poser volutes 

34 Lampe modèle Egypte 

35 Diverses verreries

36 Service de vaisselle porcelaine de Limoges

37 Petite vaisselle dépareillée



38 Coupe ajourée en porcelaine 

38,1 Encrier porcelaine "bougeoir"

39 Petits bibelots et objets de Collection 

40 Caisse de bibelots

41 Colombe en Cristal de Sèvres 

42 Lunette + cliché sous verre

43 Montre de gousset double faces

44 Petite montre de gousset chrome inscription braÏ

45 Ensemble de médailles dont Légion d'Honneur 

46 Pare de serre-livres tête de cheval "bois"

47 Jumelles de théâtre

48 Paire de jumelles 

49 Polaroïd + flash KODAK

50 Loupe sur montants articulés + compas

51 4 Petits cadres + étagère bois noirci

52 Paire de lampes en bois torse

53 Lampe en onyx et métal 

54 2 Lampes fût cannelé

55 3 Fers à repasser

56 Boîte métal de couture

57 Coffret présentoir 

58 4 cannes 

59 Grand pichet en grès d'Alsace

60 Petit coffre

61 2 projecteurs et visionneuse

62 Ensemble trains Hornby : locomotive, 2 wagons + transfo

63 3 petits fers à repasser (jouets)

64 Petits sujets "la ferme"

65 Ensemble de jeux de Société

66 Ensemble de disques vinyles 33 tours Musique Classique

67 Ensemble religieux

68 Petit tableau reproduction "crucifixion"

69 Gravure Anglaise cadre sapin "la calèche" d'une paire 

70 LINCOIN L. "le professeur en costume" HST SBD et datée 1917

71 Gravure polychrome encadrée "rue pavée" N° 82

72 Reproduction "femme au voile" cadre doré

73 Dessin encadré "les enfants" daté 1887

74 2 cadres "la curiosité" et "la coquetterie"

75 Paire de gravures Anglaise "l'école"

76 Gravure "le moulin" signée

77 Gravure "vieille bâtisse"

78 3 petits cadres "les châteaux"

79 Petit médaillon en plâtre "profil de femme"

80 Lampe fût vert

81 Théâtre de Corneille 12 tomes 

82 4 volumes "la Civilisation' Edition Arthaud

83 Shakespeare en 6 volumes illustrés Edition d'Art les Heures Claires 

84 Uniforme de polytechnicien : képi + bicornes 

85 Veste militaire kaki

86 Robe de Magistrat

87 Toque de Magistrat 

88 Smoking noir 



89 Chapeau melon

90 Couteau (accident) +coupe paier + règles

91 Licorne en étain et verre

92 6 Petites reproduction dont "la course"

93 Petite console bois doré en applique 

94 Etagère bois montants balustre en applique 

95 Miroir 3 lampes aux mascarons d'une paire 

96 Petit guéridon placage  ouvrant à 1 tiroir

97 2 sièges pieds parapluie tissu beige 

98 2 chaises bois doré cannelées tissu jaune 

99  Piano à queue Pleyel N° série : 49528

100 Banquette cannée style Louis XVI

101 Banquette d'angle tissu bleu 

102 Desserte bois laqué pliante 

103 Présentoir bois pliant + petit plateau accident

104 Porte revues montants torses en bois

105 Canapé bois mouluré à volutes tissu ocre 

106 Petits cadres et reproductions

107 Paire de chaises pieds à pans et tissu 

108 Table en acajou à 6 pieds 

109 6 chaises gondoles en acajou

109,1 Table basse montants balustre en bois

110 Buffet en acajou ouvrant à 2 tiroirs et 2 vantaux

111 Divers textiles dont brodés

111,1 Grand buffet ouvrant à 2 vantaux et 4 tiroirs en partie basse acajou blond

112 Desserte roulante électrique

113 Importante suspension en opaline bleue à pendeloques

114 Tapis en laine à décor de boteh fond  bleu

115 Grande table ronde rotin et verre 

116 4 fauteuils fil noir et osier 

117 Radiateur mobile 

118 Canapé en très mauvais état

119 4 chaises pvc blanc et table

120 Petit miroir aux angelots doré

121 Marionnette Bali

122 Petite commode 1 abattant et 2 tiroirs dont 1 simulé à colonnes

123 Collection Encyclopédie Universalis 

124 Livres reliés et brochés

125 Importante commode scriban en bois fruitier mouluré époque XVIII ème 

126 Petite console encoignure 1 tiroir

127 Table roulante bois XIX ème 

128 Fauteuil dossier à barreaux sur 2 registres 

129 Table médicale bleue

130 2 Fauteuils bois style Louis XIV tissu à chevrons 

131 Etagère bois 3 niveaux 

132 5 gouaches "les trains" EA. SCHEFER

133 Bureau acajou vers 1900

134 Fauteuil de bureau acajou tissu vert XIX ème 

135 2 Vieilles valises

136 Chaise paillée bois tourné haut dossier 

137 Tapis en laine fond brique et bleu

137,1 Ensemble de livres d'Art



138 Grand réfrigérateur à partie congélation Panasonic

139 Four ménager noir 

140 Cuisinière dessus vitro Amica

141 Petit électroménager et vaisselle courante

142 Lampe en faïence bleue Accolay

143 Commode formant écritoire en placage acajou XIX ème dessus marbre 

144 2 petits lits sommiers matelas 

145 Table basse en sapin 

146 Encyclopédie Française 1939

147 Etagère chêne montants cannelés

148 Guéridon ovale quadripode 

149 Petite table palissandre 

150 Chevet acajou à miroir

151 Grand lit sommier matelas

152 Aspirateur traîneau Rowenta

153 Bureau à gradin 4 pieds cannelés XIX ème en bois fruitier 

154 Siège coque tournant (accidents)

155 Petit tapis décor floral stylisé beige

156 2 Chaises paillées

157 Petit bureau en mauvais état Années 40

158 Buffet en bois mouluré ouvrant à 3 tiroirs et 2 vantaux XVIII ème 

159 Armoire en bois fruitier blond mouluré corniche droite 

160 Miroir à colonnes semi engagées

161 Valet tube pliant 

162 Chevet bois 3 tiroirs 

163 Grand lit sommier matelas

164 Lave linge à couvercle Vedette 

165 Bahut en chêne mouluré

166 Décorations de Noël

167 Commode acajou ouvrant à 5 tiroirs sur 3 rangs pieds toupie dessus marbre gris veiné époque début XIX ème 

168 Lampe en céramique et couleur saumon

169 Chaise bébé + petit placard jouet

170 2 Chaises bois + petit landau

171 Lit tube laiton ancien

172 Petite table peinte en blanc 1 tiroir

173 Grande armoire en chêne mouluré sculpté de rosaces (corniche rapportée)

174 Commode en bois de placage dessus marbre brèche d'Alep style Transition

175 Petit chevet chêne 

176 Fauteuil paillé bois + chaise

177 Vieux landau bleu

178 Petit tapis marron

179 Escabeau alu 8 marches

180 Salon de jardin en fer: table ronde, 2 fauteuils et 2 chaises

Frais volontaires 18 % HT - paiement comptant espèces (jusqu'à 1 000 €) – carte bancaire - chèque certifié 
et  2  pièces  d’identité  -  enlèvement  immédiat  ou  aux conditions  indiquées  sous  la  responsabilité  des 
adjudicataires.


